Panstwowy Fundusz
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Niepetnosprawnych

Znak pisma: Warszawa, dnia 27.08.2021 r.
DO.WAL.261.Z2P.07.21.E).2021

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postgpowania na ,Ustugi telefonii komérkowej wraz z dostawa telefonéw oraz
ustugitransmisji danych” — numer sprawy ZP/06/21.

Uprzejmie informujemy, ze do Zamawiajgcego wplynat wniosek o wyjasnienie treéci
Specyfikacji Warunkdw Zaméwienia w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na ustugi telefonii komdrkowej wraz z dostawg telefonéw oraz ustugi
transmisji danych.

Ponizej Zamawiajgcy zamieszcza wyjasnienia.

Pytanie 1:

Gwarancja OPL a gwarancja producenta sprzetu (dot. § 1 ust. 5 § 5 zatacznika nr 7 do SW2Z):
W celu uniknigcia watpliwosci interpretacyjnych prosimy o potwierdzenie, ze wykonawca ma
zapewnic¢ wyfacznie gwarancje producenta terminali komérkowych. Wykonawcy, ktdrzy ztozg
oferty w prowadzonym postepowaniu sg operatorami telekomunikacyjnymi i najbardziej
dogodnym réwniez dla Zamawiajacego rozwiazaniem jest, aby to producent udzielat
gwarancji na zasadach opisanych w warunkach gwarancyjnych oferowanych urzadzen. To
bowiem producent urzadzen posiada odpowiednie narzedzia, technologie do usuwania wad
w wyprodukowanych przez niego aparatach.

W wielu przypadkach producent z uwagi na dysponowanie urzadzeniami, wiedzg producenta,
dang naprawe moze wykonac sprawniej i szybciej niz Wykonawca.

Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit sposéb Swiadczenia gwarancji Sprzetu w § 5 Gwarancja Zatacznika nr 7
do SWZ.
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Pytanie 2:

Wyczerpanie wynagrodzenia:

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze podmiotem odpowiedzialnym za kontrolowanie, czy kwota, o
ktorej mowa w § 2 ust. 1 zatacznika nr 7 do SWZ, zostata wykorzystana jest Zamawiajacy,
kt6ry powiadomi o tym fakcie Wykonawce z odpowiednim wyprzedzeniem? Ponadto, czy w
przypadku wyczerpania ww. kwoty Wykonawca ma zaprzestaé éwiadczenia ustug? Jezeli
odpowied? na to pytanie jest odmowna, to za Zamawiajacy dokona zaptaty za ustugi, ktére
beda swiadczone po wykorzystaniu kwoty wynagrodzenia?

Odpowiedz:

W przypadku wyczerpania kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatacznika nr 7 do SWz,
Wykonawca powinien zaprzesta¢ swiadczenia ustug okreélonych w Umowie.
Odpowiedzialno$¢ za kontrole wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatacznika nr
7 do SWZ, przez caly okres umowy ponosza Strony umowy. Zamawiajacy kontrolujac
wykorzystanie kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatgcznika nr 7 do SWZ powiadomi
Wykonawce o prawdopodobieristwie catkowitego jej wykorzystania z odpowiednim
wyprzedzeniem.

Pytanie 3:

Data od ktorej liczony jest termin ptatnosci:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowienia okre$lonego w § 4 ust. 6 zatgcznika nr 7
do SWZ oraz § 5 ust. 8 zatacznika nr 7a do SWZ w taki sposéb, aby termin ptatnosci liczony byt
od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawce, a nie od dnia jej otrzymania przez
Zamawiajgcego? Dotychczasowy zapis nie pozwala na ustalenie wiasciwej daty powstania
obowiazku podatkowego (data wystawienia faktury VAT, jest dla Wykonawecy datg pewna), co
w konsekwencji moze narazi¢ Wykonawce na sankcje skarbowe z tytuty nieterminowego
odprowadzania podatku VAT oraz podatku dochodowego od oséb prawnych;

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 4:

Naliczanie optat abonamentowych z géry z nie z dotu (dot. § 4 ust. 9 zatgcznika nr 7 do SWz
oraz § 5 ust. 5 zatacznika nr 7a do SWZ):

Do umow w sprawach zamowien stosuje sie przepisy kodeksu cywilnego. Przepisy te w
przypadku umow wzajemnych przewidujg obowiazek jednoczesnego spetnienia $wiadczen.
Skoro zatem Zamawiajgcy ma dostep do $wiadczenia Wykonawcy z géry, poniewaz moze
korzystac z ustugi od pierwszego dnia jej $wiadczenia, to éwiadczenie wzajemne w postaci
zaptaty abonamentu takze powinno byé realizowane z géry (art. 488 § 1 KC). Dodatkowo
rowniez i ustawa. Prawo telekomunikacyjne rozréznia dwa sposoby optacania Swiadczonych
ustug: z gory —w przypadku optat abonamentowych, ktére to optaty s3 ponoszone przez
Klienta z tytutu zapewnienia gotowosci Operatora do $wiadczenia Ustug Telekomunikacyjnych



i z dotu — za faktycznie wykonane ustugi telekomunikacyjne w danym okresie rozliczeniowym.
Wytaczenie obstugi przedmiotowej umowy z ogdlnie stosowanego systemu rozliczeniowego
moze generowac po stronie Wykonawcy wysokie koszty i utrudniac obstuge umowy. Biorac
pod uwage powyisze prosimy o potwierdzenie, ze zamawiajgcy przyjmie taki system
rozliczania.

Odpowiedz: Tak

Pytanie 5:

Dot.§ 5 ust. 12 zatgcznika nr 7a do SWZ:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien IPU poprzez wskazanie iz rachunek na jaki
bedzie dokonywac ptatnosci moze byé tzw. rachunkiem wirtualnym, tj. subrachunkiem
przypisanym przez Wykonawce do danego klienta w celu usprawnienia ksiegowania wptat (w
tym przypadku Zamawiajgcego). Wykonawca wskazuje, iz wirtualny rachunek rozliczeniowy
jest powigzany z rachunkiem znajdujacym sie w wykazie prowadzonym przez Szefa Krajowej
Administracji Skarbowej, obejmujacym podmioty zarejestrowane jako podatnicy VAT
prowadzone na podstawie ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug (Dz.
U.z 2018 r. poz. 2174, z pdiniejszymi zmianami) - przy rachunek wirtualny nie stanowi
rachunku bankowego w rozumieniu prawa bankowego i dlatego jako taki nie jest ujawniony
na tzw. biatej liscie. W przypadku gdyby Wykonawca nie mogt przypisywac subrachunkéw do
poszczegolnych klientéw doprowadzitoby to do sytuacji w ktérej rozliczenia Wykonawcy z
klientami oraz ksiegowanie wptat bylyby w zasadzie niemoiliwe. Prosimy o dodanie do § 5
zatgcznika nr 7a do SWZ nastepujacego ustepu:

»~Zamawiajgcy potwierdza, iz sankcje okreslone w ust. 12 powyzej nie majg zastosowania w
sytuacji gdy rachunek na ktéry Zamawiajacy bedzie dokonywac ptatnogci wynagrodzenia z
tytutu Umowy bedzie tzw. rachunkiem wirtualnym (powigzanym z rachunkiem Wykonawcy
znajdujacym sig w wykazie prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej,
obejmujacym wykaz podmiotéw zarejestrowanych jako podatnicy VAT prowadzonych na
podstawie ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i ustug (Dz. U. z 2018 r. poz.
2174, z pdzniejszymi zmianami).”

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ.

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACII WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129)
zwanej dalej ustawg, Zamawiajgcy dokonuje zmiany w treéci Specyfikacji Warunkdéw
Zamowienia poprzez dodanie w ust. 12 paragrafu 5 w zataczniku nr 7a do SWZ nastepujacego
zapisu:

Sankcje okreslone w ust. 12 powyzej nie majg zastosowania w sytuacji gdy rachunek na ktéry
Zamawiajgcy bedzie dokonywac ptatnosci wynagrodzenia z tytutu Umowy bedzie tzw.
rachunkiem wirtualnym (powigzanym z rachunkiem Wykonawcy znajdujacym sie w wykazie
prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, obejmujacym wykaz podmiotéow



zarejestrowanych jako podatnicy VAT prowadzonych na podstawie ustawy z dnia 11 marca
2004 r. o podatku od towardw i ustug (Dz. U. z 2018 r. poz. 2174, z poZniejszymi zmianami).

Po zmianie ust. 12 paragrafu 5 w zatgczniku nr 7a do SWz otrzymuje brzmienie:

12. W przypadku braku rachunku bankowego Wykonawcy, znajdujgcego sie w wykazie
podatnikéw VAT udostepnianym w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie
podmiotowej urzedu obstugujacego ministra wiasciwego do spraw finanséw
publicznych, Zamawiajacy jest uprawniony do wstrzymania pfatnosci z faktury do
czasu spetnienia wyzej wskazanego, a termin ptatnogci tej faktury ulega wydtuzeniu o
czas tego opoznienia. W takim przypadku Wykonawcy nie przystugujg odsetki za
nieterminowgq ptatnos¢ ani uprawnienie do wstrzymania lub braku realizacji
obowigzkéw wynikajacych z Umowy.

Sankcje okreélone w ust. 12 powyzej nie maja zastosowania w sytuacji gdy rachunek
na ktdry Zamawiajgcy bedzie dokonywac ptatnosci wynagrodzenia z tytutu Umowy
bedzie tzw. rachunkiem wirtualnym (powigzanym z rachunkiem Wykonawcy
znajdujgcym sie w wykazie prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji
Skarbowej, obejmujacym wykaz podmiotéw zarejestrowanych jako podatnicy VAT
prowadzonych na podstawie ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i
ustug (Dz. U. z 2018 r. poz. 2174, z pdzniejszymi zmianami).

Pytanie 6:

Poprzedzenie postepowaniem reklamacyjnym:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ modyfikacji § 10 zatacznika nr 7 do SWZ, poprzez
dodanie ustepu o nastepujacej tresci: ,naliczenie kar umownych zostanie poprzedzone
przeprowadzeniem postepowania reklamacyjnego zgodnie z odpowiednimi przepisami
prawa”? Wnosimy o doprecyzowanie iz naliczanie kar moze nastgpié¢ po zakorczeniu
procedury reklamacyjnej. Postepowania reklamacyjne wynikte w toku realizacji umowy beda
prowadzone na zasadach i warunkach okreslonych w Rozporzadzeniu Ministra Administracji i
Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji ustugi telekomunikacyjnej (Dz.U. 2014
poz. 284). Informujemy iz Wykonawca nie moze staé w pozycji dyskryminowanej, co oznacza
pozostawienie tego zapisu o swobodne naliczanie kar bez informowania Wykonawcy o
zastrzezeniach. Wyrazenie zgody Wykonawcy na ustosunkowanie sie do reklamacji powinno
by¢ podstawg wtasciwej wspotpracy pomiedzy Zamawiajgcym a Wykonawca.

Odpowied:i:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.



Pytanie 7:

Potrgcanie kar umownych z wynagrodzenia (dot.§ 4 ust. 14 — ust. 15 zatacznika nr 7 do SWz
oraz § 5 ust. 16 zatagcznika nr 7a do SW2):

Zamawiajacy przewidziat dla siebie prawo do potracania kwoty kar umownych z naleznego
wynagrodzenia Wykonawcy. W zwigzku z powyzszym zauwazyc nalezy, iz dziatanie
Zamawiajgcego oparte na ww. prawie doprowadzi¢ moze nie tylko do powaznych
nieporozumien pomiedzy Stronami Umowy, a takie moie wywrzec negatywny skutek na
przebieg realizacji zamdwienia. Niejednokrotnie bowiem zaréwno sam fakt wystgpienia
zdarzenia, skutkujacego naliczeniem kar umownych, jak i ustalenie wysokosci kary umownej,
moze byc sporny. W takiej sytuacji niezbedne wydaje sie podjecie przez Strony Umowy
dziatar zmierzajacych nie tylko, do ustalenia przestanek skutkujgcych powstaniem roszczenia,
ale takze czynnikdw wptywajgcych na ich wysokos¢. Niczym nieograniczone jednostronne
prawo do naliczenia kar umownych i potracenia ich przez Zamawiajgcego z naleznego
wynagrodzenia, godzi nie tylko w interes Wykonawcy, ale takie uniemozliwia mu podjecie
proby zbadania, czy potracone kary umowne zostaty naliczone prawidtowo i w odpowiedniej
wysokosci. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje przedmiotowego postanowienia,
tak, aby mozliwos¢ potracania kar umownych przez Zamawiajacego, nie byta jednostronng
czynnoscig Zamawiajacego, a wymagata zgody obu Stron, w tym Wykonawcy?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 8:

Dot.§ 7 ust. 11 zatagcznika nr 7a do SWz:

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze obowigzek zwrotu badZ zniszczenia danych, ktére zostang
przekazane przez Zamawiajacego Wykonawcy z zwigzku z realizacjg umowy, nie bedzie
dotyczyt takich danych w stosunku do ktérej przepisy prawa (w szczegélnosci przepisy ustawy
prawo telekomunikacyjne) naktadajg na Wykonawceg obowiazek retencji takich danych przez
czas okreslony przepisami?

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, ze nie wymaga zwrotu bad? zniszczenia danych, ktorych przepisy
prawa (w szczegolnosci przepisy ustawy prawo telekomunikacyjne) naktadajg na Wykonawce
obowigzek retencji takich danych przez czas okreslony przepisami



Pytanie 9:
Kara za naruszenie poufnosci:

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze kara umowna, o ktérej mowa w § 10 ust. 10 pkt 10.8
zatgcznika nr 7a do SWZ bedzie przystugiwata Zamawiajgcemu jedynie, gdy naruszenie
obowiazku poufnosci bedzie miato charakter istotny i w sposéb prawdopodobny narazi
Zamawiajgcego na odpowiedzialnosc¢ z tym zwigzang?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze kazde naruszenie zasad poufnosci bedzie sie wigzato z natozeniem
kary.

Pytanie 10:
Wytaczenie rekojmi (dot. zatgcznik nr 7 do SWZ):

Czy Zamawiajgcy potwierdzi, ze z uwagi na udzielong gwarancje, odpowiedzialnoéé
Wykonawcy z tytutu rekojmi za wady sprzetu jest wytaczona?

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie potwierdza.

Pytanie 11:

Wykonawca wnosi, aby do uméw dodac postanowienie o tzw. udostepnieniu danych
osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, ze do takiego
udostepnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony stang sie niezaleznymi administratorami w/w
danych osobowych. Ponizej propozycja zapiséw, ktdre mogg zosta¢ zmienione poprzez
dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiedzy Stronami:

Wzajemne udostepnienie danych osobowych pracownikdw i wspétpracownikdw Stron.

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostepniaja sobie dane swoich

pracownikéw i wspotpracownikéw zaangazowanych w wykonywanie Umowy w celu
umozliwienia utrzymywania biezacego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a takie — w
zaleznosci od specyfiki wspétpracy - umozliwienia dostepu fizycznego do nieruchomosci
drugiej Strony lub dostepu do systemdw teleinformatycznych drugiej Strony.

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostepniajg sobie dane
osobowe osob reprezentujgcych Strony, w tym petnomocnikdw lub cztonkéw organdw w
celu umozliwienia kontaktu miedzy Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli
Stron.

3) Wskutek wzajemnego udostepnienia danych osobowych 0séb wskazanych w ppkt 1) oraz
2) powyzej, Strony staja sie niezaleznymi administratorami udostepnionych im danych.

Kazda ze Stron jako administrator udostepnionych jej danych osobowych samodzielnie



decyduje o celach i $rodkach przetwarzania udostepnionych jej danych osobowych, w
granicach obowigzujacego prawa i ponosi za to odpowiedzialnoécé.

4) Strony wzajemnie przekazg swoim pracownikom i wspotpracownikom tres¢ okreslonych
przez drugg Strone Informacji o danych osobowych dotyczacej pracownikéw i
wspotpracownikéw drugiej Strony, przed udostgpnieniem ich danych osobowych drugiej
Stronie, udokumentujg to przekazanie, a takie beda przechowywaty dokumentacje
przekazania w sposéb zapewniajacy jej dostepnos¢ oraz integralno$¢ przez czas trwania
Umowy, a takze 5 lat dtuzej.

5) Jedli Koordynator Umowy Strony nie wskaze inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub
emailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiazku z ppkt 4), powinna uzy¢ tresci Informacji
o danych osobowych dotyczacej pracownikéw i wspotpracownikéw drugiej Strony,

dostepnej na stronie www. (wersja Wykonawcy), www.

(wersja Zamawiajgcego).

Odpowiedz:
Powyzsze kwestie zostaty uregulowane w paragrafie 15 - Informacja dotyczaca przetwarzania
danych osobowych w Zat. nr 7 do SWZz.

Pytanie 12:

Prosimy o zataczenie do dokumentacji celem weryfikacji wzoru ewentualnej umowy
powierzenia przetwarzania danych osobowych.

Odpowiedi:

Zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych zostato przewidziane w
przypadku, gdy w ramach realizacji niniejszej Umowy zaistnieje koniecznos¢ dostepu do
danych osobowych, ktérych administratorem jest Zamawiajacy — zgodnie z paragrafem 14 w
Zat. nr 7a do SWZ.

Pytanie 13:

W §1 ust. 6 Zatacznika nr 7 do SWZ Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do rezygnacji z
zamowienia w wysokosci do 5% wartosci catosci zamdwienia, w zaleznoéci od faktycznych
potrzeb. Wykonaweca kalkulujgc ceny ofertowe bierze pod uwage dane podane w SIWZ, w
szczegolnosci wolumen zamdéwienia oraz czas trwania umowy. Zastrzezenie przez
Zamawiajgcego prawa do rezygnacji z zamdwienia w wysokosci do 5% wartoéci catodci
zamoéwienia wprowadza niepewno$¢ co do zakresu i okresu éwiadczenia ustug. Wykonawca
ponosi koszty uruchomienia i Swiadczenia ustug oraz zakupu telefonéw wymaganych przez
Zamawiajgcego, ktore to koszty muszg by¢ rozliczone w trakcie trwania umowy. W zwigzku z
wprowadzonym przez Zamawiajgcego ograniczeniem ceny telefonow komérkowych do kwoty
1,00 zt netto koszt ich zakupu musi sig zwrécié Wykonawey w trakcie trwania umowy w
opfatach za swiadczone ustugi.



Biorac pod uwage powyzsze nalezy dojé¢ do wniosku, ze to Zamawiajacy - w trakcie realizacji
zamowienia - bedzie faktycznie decydowat o tym, czy kontrakt bedzie dla Wykonawcy
zapewniat zysk, czy tez doprowadzi do powstania znaczacych strat. Opis przedmiotu
zamoéwienia sporzadzony w taki sposdb razaco narusza zasade uczciwej konkurencji. Jak
podkresla KIO w podobnych okolicznosciach: ,, Taki sposéb okreélenia przedmiotu zaméwienia
nie spefnia wymogoéw art. 29 ust. 2 ustawy PZP, ktéry nakazuje, aby przedmiot zamdwienia
byt opisany w sposdb wyczerpujacy i konkretny (...) zamawiajacy zastosowat praktyke
handlowa, ktdra pozostawia wykonawce w niepewnosci, co do zakresu, jaki uda mu sie
zrealizowac w ramach umowy, oraz uniemozliwia kalkulacje ceny umownej. W efekcie na
wykonawceg zostaje przerzucone cate ryzyko gospodarcze kontraktu, co z kolei stoi w
sprzecznosci z zasada réwnosci stron umowy.” Podobnie KIO w wyroku z dnia 23 lipca 2010 .
w sprawie o sygn. akt KIO 1447/10. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy dopuszcza
mozliwos¢ wykreslenia ww. zapisu §1 ust. 6?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

W powyzszej kwestii Zamawiajacy przewiduje mozliwo$é skorzystania w szczegdlnosci w
przypadkach zmniejszenia ilosci pracownikéw uprawnionych i uptywajacego koricowego
terminu realizacji umowy lub w przypadku niewykorzystanej koricowej kwoty umowy
uniemozliwiajacej dalsze korzystanie z ustug dla wszystkich abonentéw.

Pytanie 14:

Czy Zamawiajacy potwierdzi, ze podmiotem odpowiedzialnym za kontrolowanie, czy kwota, o
ktorej mowa w § 2 ust. 1 Zatgcznika nr 7 do SWZ zostata wykorzystana jest Zamawiajacy,
ktory powiadomi o tym fakcie Wykonawce z odpowiednim wyprzedzeniem? Ponadto, czy w
przypadku wyczerpania ww. kwoty Wykonawca ma zaprzesta¢ $wiadczenia ustug? Jezeli
odpowiedz? na to pytanie jest odmowna, to za Zamawiajgcy dokona zaptaty za ustugi, ktore
bedg Swiadczone po wykorzystaniu kwoty wynagrodzenia?

Odpowiedz:

W przypadku wyczerpania kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatacznika nr 7 do SWz,
Wykonawca powinien zaprzesta¢ Swiadczenia ustug okreélonych w Umowie.
Odpowiedzialnos¢ za kontrole wykorzystania kwoty, o ktorej mowa w § 2 ust. 1 Zatgcznika nr
7 do SWZ, przez caly okres umowy ponoszg Strony umowy. Zamawiajacy kontrolujac
wykorzystanie kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatacznika nr 7 do SWZ powiadomi
Wykonawce o prawdopodobienistwie catkowitego jej wykorzystania z odpowiednim
wyprzedzeniem.



Pytanie 15:

W 82 ust. 1 Zatacznika nr 7 do SWZ Zamawiajacy okreéla, ze éwiadczenie ustug

telekomunikacyjnych bedzie miato miejsce »najpézniej po 14 dniach od dnia zawarcia

Umowy, jednak nie wczedniej niz od dnia 01.10.2021 r. przez okres 24 miesiecy lub do

wyczerpania kwoty, o ktérej mowa w § 4 ust. 1 Umowy, w zaleznoéci od tego, co nastgpi

wczesniej, z zastrzezeniem § 1 ust. 6 Umowy ” Zauwazy¢ nalezy, iz wynagrodzenie
przystugujace Wykonawcy zaleze¢ bedzie réwniez (nie wszystkie potaczenia zgodnie z OPZ
beda w cenie abonamentu) od ilosci, czasu i rodzaju potaczen telefonicznych, jakie

Zamawiajacy bedzie wykonywat w okresie realizacji przedmiotu zaméwienia, a wiec

czynnikéw niezaleznych od Wykonawcy. Wykonawca nie ma wptywu na to, jaki ruch bedzie

generowany przez Zamawiajgcego, a co za tym idzie na realng warto$¢ i czas trwania umowy.

a) Czy stusznie rozumiemy, ze w przypadku wyczerpania kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1,
Wykonawca ma zaprzestac swiadczenia ustug okreslonych w Umowie?

b) Czy stusznie rozumiemy, ze odpowiedzialnoé¢ za kontrole wykorzystania kwoty, o ktérej
mowa w §4 ust. 1, przez caly okres umowy ponosi Zamawiajacy i Zamawiajgcy powiadomi
Wykonawce o jej wykorzystaniu z odpowiednim wyprzedzeniem, a przekroczenie
powyzszej kwoty przez Zamawiajacego nie narusza praw Wykonawcy? Jesli tak, prosimy o
doprecyzowanie w tym zakresie § 2 ust. 1 Zatacznika nr 7 do SWZ.

Odpowiedzi:

W przypadku wyczerpania kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatgcznika nr 7 do SWz,
Wykonawca powinien zaprzesta¢ $wiadczenia ustug okreslonych w Umowie.
Odpowiedzialno$¢ za kontrole wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 Zatgcznika nr 7
do SWZ, przez caly okres umowy ponosza Strony umowy. Zamawiajacy kontrolujac
wykorzystanie kwoty, o ktdrej mowa w § 2 ust. 1 Zatacznika nr 7 do SWZ powiadomi
Wykonawcg o prawdopodobieristwie catkowitego jej wykorzystania z odpowiednim
wyprzedzeniem

Pytanie 16:

Zgodnie z ugruntowanym orzecznictwem Sadu Najwyzszego, m.in. wyrok Sadu Najwyiszego z
dnia 12.07.1996 r. (sygn. akt Il CRN 79/96) ,w rozliczeniach bezgotéwkowych za chwile
otrzymania zaptaty przez wierzyciela uwazac trzeba chwile uznania jego rachunku
bankowego”. W zwiazku z powyzszym, czy Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowienia
okreslonego w § 4 ust. 13 Zafacznika nr 7 do SWZ, w taki Sposob aby byt zgodny z aktualnym
orzecznictwem w tym zakresie, tj. aby za termin zaptaty przyjety zostat dziefi uznania na
rachunku bankowym Wykonawcy, a nie dzieri obcigzenia rachunku bankowego
Zamawiajgcego ?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.



Pytanie 17:

Zamawiajacy w § 6 ust. 2 Zatgcznika nr 7 do SWZ przewiduje bardzo szeroka
odpowiedzialnos¢ Wykonawcy za wady prawne oprogramowania zainstalowanego na
urzadzeniach. Wykonawca pragnie zwrdcié¢ uwage, e nie jest on producentem urzadzen i nie
ma on wptywu na oprogramowanie zainstalowane fabrycznie na urzadzeniach. Wykonawca
rowniez nie decyduje o zakresie licencji, czy okresie na jaki zostaty one udzielone przez
producenta. Zamawiajacy oczekuje dostarczenia urzgdzen fabrycznie nowych, stad
Wykonawca nie moze dokona¢ zadnych ingerencji w urzadzenia dostarczane przez
producenta. Z uwagi na powyzsze prosimy o usunigcie przedmiotowego ustepu, gdyz jest on
praktycznie niemozliwy do spetnienia przez zadnego z Wykonawcéw. Jezeli odp. na powyzsze
bedzie negatywna, czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zmiany przedmiotowego
postanowienia, poprzez wskazanie, ze Wykonawca zapewni urzadzenia z oprogramowaniem
standardowo instalowanym przez producenta na warunkach licencyjnych okreslonych przez
producenta?

Odpowiedi:

Przedmiot zamodwienia obejmuje zakup sprzetu wraz z oprogramowaniem i licencje do
korzystania z przedmiotowego oprogramowania zgodnie z jego przeznaczeniem na wszystkich
polach eksploatacji wskazanych w art. 50 i art. 74 ust 4 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie
autorskim i prawach pokrewnych.

Pytanie 18:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé usuniecia § 6 ust. 3 Zafgcznika nr 7 do SWZ, z uwagi na
fakt, iz to producent urzadzen, a nie Wykonawca decyduje o prawidtowosci w zakresie
przyktadowo wad prawnych oprogramowania?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 19:

Wykonawca zwraca sie z pytaniem, czy jest mozliwym uzupetnienie treéci postanowien § 10
Zatacznika nr 7 do SWZ o postanowienie zgodnie z ktérym: ,Catkowita suma kar umownych
naliczonych na podstawie Umowy nie przekroczy 10% wartoéci tacznego wynagrodzenia
brutto okreslonego w Umowie, a taczna suma kar umownych naliczonych w danym miesiecy
nie przekroczy sumy optat naleznych Wykonawcy za éwiadczenie ustug w danym miesigcu.” Z
punktu widzenia Wykonawcy wskazania maksymalnej wysokosci kar umownych umozliwia
petne rozeznania i oszacowanie ryzyka kontraktowego  zwiazanego z realizacja umowy. W
sytuacji gdyby Zamawiajacy nie uwzglednit ograniczenia catkowitej wysokosci kar umownych
do proponowanej  przez Wykonawce wnosimy o rozwazenie i propozycje innej
wartosci. Zwracamy ponadto uwage, iz kary umownej powinny stuzy¢ zabezpieczeniu



terminowego i nalezytego wykonania prac, a nie by¢ nadmiernym i nieuzasadnionym
obcigzeniem dla Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 20:

Wykonawca wnosi o wykreslenie postanowienia okreslonego w § 10 ust. 3 Zafacznika nr 7 do
SWZ postanowienia dotyczgcego mozliwosci naliczania kumulacji kar umownych, poniewaz
jedno zdarzenie nie powinno skutkowa¢ naliczeniem kar umownych z réznych podstaw,
prowadzac tym samym do kilkukrotnego karania Wykonawcy za to samo zdarzenie, co jest
sprzeczne z zasadami wynikajgcymi z kodeksu cywilnego. Kary umowne powinny
dyscyplinowac Wykonawce w celu nalezytej realizacji uméw, a nie stanowi¢ zrédta dochodu
dla Zamawiajacego.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 21:

Czy Zamawiajacy potwierdzi, iz jest uprawniony do odstgpienia od Umowy wylfacznie w
przypadkach, gdy Wykonawca narusza jej postanowienia w sposob razacy, oraz po
wczesniejszym przeprowadzeniu procedury wyjasniajacej polegajacej na tym, ze Zamawiajacy
wezwie Wykonawce do $wiadczenia zgodnego z przedmiotem umowy (wskazujgc uchybienia,
ktorych dopuscit sie Wykonaweca), wyznaczy Wykonawcy termin dodatkowy na usuniecie
uchybien, a po bezskutecznym uptywie ww. terminu dodatkowego, Zamawiajacy od Umowy
odstgpi?

Odpowiedi:
Zastosowanie odstapienia, rozwigzania umowy, Zamawiajacy okreslitw § 11 Zatgcznika nr 7 do
SWZ.

Pytanie 22:

Czy Zamawiajacy bedzie zawierat indywidualne umowy o éwiadczenie ustug
telekomunikacyjnych, ktére sg dla Wykonawcéw, bedacych operatorami
telekomunikacyjnymi, podstawg do $wiadczenia ustug telekomunikacyjnych, zgodnie z
postanowieniem art. 56 ust 3 PT? W przeciwnym razie operator - Wykonawca wytoniony w
postepowaniu przetargowym nie bedzie uprawniony do $wiadczenia ustug
telekomunikacyjnych, zgodnie z wymogami PT lub narazi sie na konsekwencje prawne i
finansowe w przypadku kontroli Prezesa UKE.

Odpowiedzi: Nie.



Pytanie 23:

Dot. Zatacznika nr 1 do SWZ

W pkt IV.1 Opisu Przedmiotu Zaméwienia Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zapewnit

bez dodatkowych kosztéw dostawe nowych kart SIM, w szczegdlnosci w przypadku

uszkodzenia lub zagubienia posiadanych kart SIM. Nalezy zauwazyc, iz przy takiej konstrukcji

postanowienia, Wykonawca nawet przy celowym i powtarzajgcym sie uszkadzaniu kart SIM

przez Zamawiajacego, jest zobowigzany dostarczy¢ duplikat kart SIM i to bezptatnie.

a) Czy stuszne rozumiemy, ze w przypadku zniszczenia karty SIM z winy uzytkownika
Wykonawca bedzie uprawniony do obcigzenia Zamawiajgcego kosztami nowej karty SIM?

Czy stuszne rozumiemy, ze w przypadku kolejnego zniszczenia karty SIM przez tego samego

uzytkownika lub jej kolejnego zagubienia przez tego uzytkownika Wykonawca bedzie

uprawniony do obciazenia Zamawiajgcego kosztami nowej karty SIM?

Odpowiedzi: Nie.

Pytanie 24;

W pkt 1.2 Opisu Przedmiotu Zaméwienia ,,Dostawa sprzetu polega na dostarczeniu
maksymalnie 359 telefondw komdrkowych, zgodnie z poszczegdlnymi zapotrzebowaniami
Zamawiajqcego, przez caty okres trwania Umowy” Czy stusznie rozumiemy, ze ustugi
okreslone w Grupie 1, Grupie 2 oraz Grupie 3 $wiadczone beda najpdiniej po 14 dniach od
zawarcia Umowy, jednak nie wczedniej niz 01.10.2021 a sprzet do numeréw zakupywany
bedzie przez caly okres trwania Umowy w iloci nie wiekszej niz 359 telefonéw ?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 25:

W pkt I1.7. ,Zamawiajgcy dopuszcza dowolnego z numerdéw objetych Umowa na inna osobe
fizyczng lub prawna a Wykonawca zobowigzuje sie do nienaliczania jakichkolwiek optat z tego
tytutu” Czy stusznie rozumiemy, ze cesja bedzie dotyczy¢ numerdw dla ktérych nie zostat
zakupiony sprzet ?

Odpowiedz:
Nie. Dotyczy wszystkich numeréw. Zamawiajacy zZwyczajowo w miejsce scedowanego numeru
whnioskuje o przydzielenie nowej numeracji.



Pytanie 26:

Dot.V. Minimalne wymagania dotyczace telefonéw komdrkowych. Tabela2.

a) ,Mozliwos¢ potaczenia z urzadzeniami zewngtrznymi: ,tak”. Wnosimy o doprecyzowanie o
jakich zewnetrznych urzadzen dotyczy zapis.

b) ,Blokada Menu: ,tak”. Czy stusznie rozumiemy, ze przez blokade menu Zamawiajacy ma na
mysli jakakolwiek forme ograniczenia dostepu osoby nieupowaznionej do menu
uzytkownika ?

Odpowiedz:
a) Proponowany telefon powinien by¢ wyposazony w technologie USB OTG (USB On-The-
Go), jest to technologia pozwalajaca podtaczy¢ zewnetrzne urzadzenia USB
b) tak

Pytanie 27:

Dot. Paragraf 5 PPU punkt 5

»Wykonawca udostepni na zadanie Zamawiajacego uszkodzony telefon w celu odzyskania lub
usunigcia danych przez Zamawiajgcego przed wykonaniem naprawy lub wymiany”

Wnosimy o wykreslenie. Odzyskanie lub usuniecie danych z urzadzenia przez Zamawiajgcego

winno odby¢ sie przed oddaniem do naprawy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 28:

Dot. Zatgcznika 1a, OPZ 11l punkt 3 .3.2.

»Instalacja musi odbyc¢ sie w lokalizacji Odbiorcy”

Wnosimy o uzupetnienie ilosci adreséw Odbiorcéw oraz ilodci sprzetu u poszczegdlnych
lokalizacjach przed terminem ztozenia ofert, z uwagi na fakt iz ilos¢ lokalizacji bedzie miata
wptyw na kalkulacje catej oferty.

Odpowiedi: Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ.

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zaméwienr publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129)
zwanej dalej ustawa, Zamawiajacy dokonuje zmiany w tresci Specyfikacji Warunkéw
Zamowienia poprzez udostepnienie zatacznika nr 2.1 do OPZ



Pytanie 29:

Dot. Zatgcznika 1a, OPZ IV punkt 4 .4.3.

~Fakt dokonania Instalacji na wszystkich Urzadzeniach Zamawiajgcego bedacych w
uzytkowaniu Odbiorcéw (1500 szt) oraz rozpoczecia éwiadczenia Ustug bezprzewodowe;
transmisji danych dla wszystkich 1500 numerdéw internetowych zostanie potwierdzony
protokotem {(...)"

Wnosimy o doprecyzowanie czy jeden protokét odbioru bedzie dotyczyt kazdej sztuki
Urzadzenia czy tez kazdej lokalizacji ?

Odpowiedz:
Powyzsza kwestia uregulowana jest w Zataczniku 1a, OPZ Il punkt 3. 3.1

»Strony w terminie do 5 Dni Roboczych od dnia zawarcia Umowy uzgodnia szczegbtowy
harmonogram dostawy i instalacji kart SIM oraz odinstalowania oprogramowania MDM”
Na podstawie tego harmonogramu strony ustala zasady przekazywania protokotéw
odbiorow.”

Pytanie 30:

Dot. Zatacznika 1a, OPZ lll punkt 3.3.3.

»W ramach Instalacji, Wykonawca zobowigzany jest zabra¢ i zutylizowac badz podaé
recyklingowi, zgodnie z obowigzujacymi przepisami, wczesniej zainstalowane na Urzadzeniach
karty SIM”

Whnosimy o wykreslenie tego zapisu. Wykonawca nie moze zabra¢ kart w celu utylizacji lub
recyklingu poniewaz karty sa wtasnoscig wykonawcy $wiadczacego obecnie ustugi na rzecz
Zamawiajgcego

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie okreslit terminu recyclingu lub utylizacji kart SIM. Czynnos¢ taka moze zostac
przeprowadzona po wygasnieciu terminu umowy z obecnym Wykonawca.

Pytanie 31:
Dot. Zatacznika 1a, OPZ IV punkt 2.2.1.

»-Lista lokalizacji Urzadzen bedgcych w uzytkowaniu Odbiorcéw wraz z ich liczbg stanowi
zatacznik nr 2.1 do OPZ...”
Wnosimy o uzupetnienie dokumentacji postepowania o zatgcznik nr 2.1 do OPZ

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ.

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129)
zwanej dalej ustawa, Zamawiajacy dokonuje zmiany w tresci Specyfikacji Warunkdw
Zamowienia poprzez udostepnienie zatacznika nr 2.1 do OPZ



Pytanie 32:

Dot. Zatgcznika 1a, OPZ V punkt 2

Wykonawca odpowiada za Instalacje i wstepna konfiguracje agenta/klienta MDM na kazdym
Urzadzeniu bedgcym w uzytkowaniu Odbiorcéw.

Wnosimy o doprecyzowanie wymagan dotyczacych wstepnej konfiguracji? Pojecie jest dosy¢
szerokie patrzac na mozliwosci MDMa. Czy instalacja agenta bazowego wraz z domyélna
polityka wystarczy i reszte skonfiguruja administratorzy Zamawiajgcego (po odpowiednim
szkoleniu) ? Czy konieczne jest przygotowanie indywidualnej polityki ?

Wyjasniamy, iz wymagania dotyczace konfiguracji maja realny wptyw na czas konfiguracji
pojedynczego tabletu.

Odpowiedi:

Wstepna konfiguracja tzn. podtaczenie agenta do MDM oraz mozliwo<ci wgrywania na niego
polityk.

Pytanie 33:

Dot. Roz. XV ust. 2.3 SWZ (odpowiednio Roz. Ill ust. 4 OPZ i § 2 ust. 2 Wzoru Umowy) —
Zamawiajacy zastrzega, ze ,maksymalny Termin wynosi 45 dni kalendarzowych liczonych
wtacznie z dniem 1 listopada 2021 r. W przypadku zawarcia Umowy w pdzniejszym terminie
niz wskazano w zdaniu pierwszym, termin, na dokonanie przez Wykonawce Instalacji oraz
uruchomienie Ustug, wskazany w zdaniu pierwszym, bedzie liczony od nastepnego dnia po
zawarciu Umowy”.

Oznacza to, ze maksymalny termin 45 dni na uruchomienie ustug, przy uwzglednieniu klauzuli
standstill, mozliwy jest jesli otwarcie ofert, uzupetnienie dokumentéw w trybie 126 ust. 1 Pzp
oraz wybor oferty najkorzystniejszej nastapia w jednym dniu, tj. 6-09-2021 r., wowczas
umowa moze zostac podpisana 1609-2021 r. i tylko w takim przypadku termin uruchomienia
ustug wyniesie 45 dni (do 1.11.2021 r.

wigcznie). Jest to zatozenie catkowicie nierealne, a wniesienie odwotania, nawet przy
zatozeniu, ze KIO rozpozna odwotanie w przewidzianym ustawa terminie 15 dni (zgodnie z art.
544 ust. 1 Pzp) i nie dojdzie do odroczenia ogloszenia, a odwotanie zostanie wniesione juz w
dniu 6-09-2021 r. (przy zatozeniu, ze w tym dniu zostanie przez Zamawiajgcego wybrana
oferta najkorzystniejsza), w ktérym zostanie dokonany wybdér oferty najkorzystniejszej, skraca
wykonawcy czas na uruchomieniu ustug do 40 dni, pomimo iz mogt zaoferowad okres 45 dni.
Takie okreslenie termindw realizacji zaméwienia powoduje, Ze opis przedmiotu zamdwienia
jest niezgodny z art. 99 ust. 1 Pzp, gdyz nie uwzglednia wszystkich okolicznoéci (w tym
przypadku czasu trwania postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego przy okreélaniu
czasu instalacji i uruchomienia ustug) oraz jest niejednoznaczny, gdyz wykonawca nie wie, ile
w rzeczywistosci bedzie miat czasu na uruchomienie ustug, co jest niezbedne nie tylko do
sporzadzenia oferty, lecz takze do oceny, czy wykonawca jest w stanie w ogole zrealizowa¢
zamowienie. Co wiecej wykonawca nie jest w stanie tego okresli¢ samodzielnie, jest to
bowiem zalezne od innych uczestnikéw postepowania, a takze od szybkosci dokonywania



czynnosci w postepowaniu przez Zamawiajacego oraz ewentualnych terminéw rozpraw przed
KIO.

Dodatkowo takie postanowienie jest niezgodne z art. 99 ust. 4 Pzp, gdyz uprzywilejowuje w
spos6b nieuprawniony wykonawce obecnie Swiadczacego ustugi, bo tylko ten wykonawca
bedzie kontynuowat swiadczenie ustug i nie musi dokonywac czynnosci instalacji i
uruchomienia ustug, co sprawia, ze tak zastrzezony termin rozpoczecia swiadczenia ustug dla
tego wykonawcy nie ma znaczenia, w sytuacji, gdy kazdemu innemu wykonawcy
uniemozliwia sporzgdzenie oferty, co prowadzi do wyeliminowania wszystkich innych
potencjalnych wykonawcow.

Wreszcie tak zakreslony termin sprawia, ze kryterium oceny oferty okreslone w Roz. XV ust.
2.3 SWZ jest niezgodne z art. 240 ust. 1 Pzp, gdyz kryterium to nie jest jednoznaczne z uwagi
na to, ze sktadajgc oswiadczenie, co do terminu uruchomienia ustugi (ktore decyduje o
przyznanej punktacji), wykonawca nie wie, ile faktycznie bedzie miat czasu na uruchomienie
ustugi, jego oswiadczenie w tym zakresie moze zatem nie odpowiadac swiadczeniu, jakie
bedzie musiat zrealizowaé. Moze to doprowadzié do sytuacji, gdy dostanie mniej punktéw za
skrocenie okresu instalacji i uruchomienia ustug, pomimo iz na etapie realizacji okaze sie, ze w
istocie ma o wiele mniej czasu na realizacje tej czesci przedmiotu zamdwienia.

To ma znaczenie dla kazdego z wykonawcéw poza wykonawca obecnie Swiadczacym ustugi i
w tym sensie narusza réwniez zasade uczciwej konkurenc;ji i rownego traktowania wyrazona
w art. 16 pkt 1) Pzp.

Kryteria te przy takim zastrzezeniu terminu rozpoczecia éwiadczenia ustug naruszaja réwniez
art. 240 ust. 2 Pzp, gdyz w sposdb nieograniczony pozostawiajg Zamawiajgcemu swobode
wyboru wykonawcy dotychczas $wiadczacego ustugi.

Nadto, przy tak zakreslonym terminie rozpoczecia $wiadczenia ustug, kryterium to przestaje
by¢ zwigzane z przedmiotem zaméwienia, gdyz termin rozpoczecia swiadczenia ustug jest
inny niz okreslony w opisie kryteridw, a jaka byta o tym mowa powyzej, w obecnym brzmieniu
swz nie jest w ogole jednoznacznie okreslony, tym samym nie ma znaczenia o¢wiadczenie
zfozone w tym zakresie w formularzu ofertowym (w zakresie terminu instalacji i rozpoczecia
Swiadczenia ustug), bo ten termin w rzeczywistoéci moze by¢ krétszy niz zadeklarowany przez
wykonawece, co z kolei narusza art. 241 ust. 1 Pzp.

Zamawiajacy zastrzega, ze ,W przypadku zawarcia Umowy w pdzniejszym terminie niz
wskazano w zdaniu pierwszym [do 1.11.2021r. — przyp. wykonawcy], termin, na dokonanie
przez Wykonawcg Instalacji oraz uruchomienie Ustug, wskazany w zdaniu pierwszym, bedzie
liczony od nastepnego dnia po zawarciu Umowy”. Takie zastrzezenie nie ma znhaczenia dla
wykonawcéw innych niz wykonawca obecnie Swiadczacy ustugi, a nawet jest dla nich
niekorzystne. Wynika to stad, ze zawarcie umowy po 1.11.2021 r. jest mato realne, natomiast
jest realne zawarcie umowy przed 1.11.2021 r. juz w pazdzierniku.

Oznacza to, ze jesli do zawarcia umowy dojdzie np. 20.10.2021 r., to wykonaweca na instalacje
i uruchomienie ustugi bedzie miat nie 15 dni (ktére mogt zaoferowac dla maksymalnej
punktacji), a 12 dni. To z jednej strony znéw dodatkowo uprzywilejowuje wykonawce
aktualnie $wiadczacego ustugi, dla niego, z uwagi na kontynuowanie ustugi, termin ten nie ma
znaczenia, z drugiej strony podwaza zasadno$¢ takiego zastrzezenia. Z jakiego powodu jesli
umowa zostanie podpisana przed 1.11.2021 r. instalacji i éwiadczenie ustug musi rozpoczgé
sie do tego dnia wigcznie, jesli natomiast umowa zostanie zawarta po tym terminie (np.



2.11.2021 r.), to juz nie ma takiej koniecznosci i wykonawca moze wykonawca swoje
$wiadczenia w zaoferowanym terminie.

Majac powyzsze na wzgledzie, wykonawca zwraca sie o wykreélenie w Roz. XV ust. 2.3 SWZ, §
2 ust. 2 Wzoru Umowy i Roz. Ill ust. 4 OPZ zastrzezenia »-Kkalendarzowych liczonych wigcznie z
dniem 1 listopada 2021 r. W przypadku zawarcia Umowy w poZniejszym terminie niz
wskazano w zdaniu pierwszym, termin, na dokonanie przez Wykonawce Instalacji oraz
uruchomienie Ustug, wskazany w zdaniu pierwszym, bedzie liczony od nastepnego dnia po
zawarciu Umowy...”

Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit maksymalny termin (45 dni) na uruchomienie ustug od momentu
podpisania umowy. Poinformowat réwniez, ze w przypadku podpisania umowy przed 1

listopada dzieri ten (1 listopada 2021) jest wliczany w maksymalny termin uruchomienia
ustugi.

Pytanie 34:
Wnosimy o wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 28.09.2021. Wyjasniamy, ze z uwagi
na duzy zakres zaméwienia Wykonawca potrzebuje wigcej czasu do rzetelnej i dokfadnej

wyceny oferty.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy. - nie przewiduje zmiany w tym zakresie

UWAGA:
Powyzsze zmiany nalezy uwzgledni¢ podczas przygotowania oferty w przedmiotowym
postepowaniu.




